

MARVIN 2023,
spectacol
pe două
roți la Urlați

PAGINA 8



Din agenda Consiliului
Local al orașului Urlați

Hotărâri adoptate
în luna aprilie
2023

PAGINA 2

Activitate
de educație
rutieră la
Școala
"Cănuță
Ionescu"

PAGINA 4



Fondator: Marian Măchițescu

Gazeta de URLAȚI



MAI 2023

SE DISTRIBUIE GRATUIT!

PUBLICAȚIE LUNARĂ DE INFORMARE CETĂȚENEASCĂ



Siguranța participanților
la trafic, una dintre
prioritățile administrației
locale

PAGINA 5

Muzeul Conacul Bellu -
gazda unei serii de
folk de neuitat

PAGINA 7

Modernizarea și reabilitarea infrastructurii vor continua și în perioada următoare
**Încep lucrările de modernizare
pe alte străzi din orașul Urlați**

PAGINA 3



Acțiunea **Salvează o viață,**
la Școala "Cănuță Ionescu" Urlați

PAGINA 6



Aleși locali
pentru o zi, la
Primăria Urlați

PAGINA 5

Hotărâri adoptate de Consiliul Local al orașului Urlați în luna aprilie 2023

Inspector, Diana SERSEA

● Ședința extraordinară din 10 aprilie 2023:

1. Hotărârea nr. 44/10.04.2023 privind aprobarea depunerii proiectului „Centru de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii din Orașul Urlați” și a cheltuielilor legate de proiect.

2. Hotărârea nr. 45/10.04.2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI, a indicatorilor tehnico-economici, pentru proiectul „Centru de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii din Orașul Urlați”.

● Ședința ordinară din 27 aprilie 2023:

1. Hotărârea nr. 46/27.04.2023 privind aprobarea cotizației Consi-

liului Local Urlați pentru anul 2023 la Grupul de Acțiune Locală „Melegurile Cricovului”.

2. Hotărârea nr. 47/27.04.2023 privind aprobarea cotizației Consiliului Local Urlați pentru anul 2023 la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Ținutul Vinului”.

3. Hotărârea nr. 48/27.04.2023 privind aprobarea plății cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice din Liceul Teoretic „Brâncoveanu Vodă”, Orașul Urlați, pentru lunile decembrie 2022 și ianuarie și februarie 2023.

4. Hotărârea nr. 49/27.04.2023 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „EXTINDERE INTRAVILAN (S=10 676 MP) ZONĂ INSTITUȚII ȘI SERVICII, ZONĂ SPAȚII VERZI ȘI ZONĂ CĂI DE COMUNICAȚII PENTRU RELOCARE OBOR ORĂȘENESC (Sst = 12 888

MP)”, situat în județul Prahova, orașul Urlați, str. Cricov, nr. cadastrale 21587, 25736, tarlăua 19, parcela 229.

5. Hotărârea nr. 50/27.04.2023 privind mandatarea domnului Măchișescu Marian, reprezentantul Unității Administrativ Teritoriale Orașul Urlați, jud. Prahova, pentru a vota în ședința A.G.A., conform Art. 13 alin.(2) din Statutul Asociației, acceptarea comunei Puchenii Mari ca membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Apei - Prahova”, prin încheierea de acte adiționale.

6. Hotărârea nr. 51/27.04.2023 privind aprobarea plății cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice din Grădinița cu Program Prelungit „Clopoșica”, Orașul Urlați, pentru luna martie 2023.



7. Hotărârea nr. 52/27.04.2023 privind aprobarea Structurii organizatorice, Organigramei și Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Urlați.

8. Hotărârea nr. 53/27.04.2023 privind rectificarea bugetului general al unității administrativ-teritoriale pe anul 2023.

9. Hotărârea nr. 54/27.04.2023 privind aprobarea participării Orașului Urlați în cadrul Programului privind casarea autovehiculelor uzate, derulat în cofinanțare cu Administrația Fondului pentru Mediu.

Condițiile și actele necesare pentru acordarea pensiei sociale în 2023

Venit de bază oferit de stat persoanelor cu venituri mici sau fără venituri și care au o contribuție mai mică de 15 ani, **pensia socială se acordă în baza unor criterii de eligibilitate, astfel:**

- solicitantul să fie pensionar și să aibă venituri mai mici de 1.000 de lei
- să nu aibă alte venituri, cum ar fi venituri din activități independente sau venituri din pensii din alte state
- să aibă domiciliul în România

Cum se obține pensia socială

Dacă îndepliniți criteriile de mai sus, pensia socială va fi calculată din oficiu. Asta înseamnă că nu aveți nevoie să depuneți niciun dosar, ci doar trebuie să vă adresați Casei Județene de Pensii Prahova. Instituția va calcula din oficiu tot ce este necesar pentru ca pensionarul să beneficieze de pen-



sia socială, toate informațiile fiind deja în sistem.

Indemnizația socială este acordată persoanelor care primesc o pensie mică și care au venituri lunare brute mai mici decât valoarea indicatorului social de referință (ISR) stabilit de Guvernul României.

Pentru acordarea pensiei minime garantate nu este necesară o cerere din partea pensionarului, iar pensia socială se va regăsi pe cuponul de pensie.

Chiar și persoanele care nu au muncit o zi în viața lor pot beneficia de o astfel de indemnizație.

Orașul Urlați, o bornă importantă pe “Drumul lui Bachus”

Consiliul Județean Prahova propune atragerea de finanțări europene pentru înființarea unei piste de biciclete pe așa numitul drumul “al lui Bachus”. Investiția, cu o valoare de peste 25,7 milioane de lei, ar urma să fie realizată din fonduri europene, de la bugetul de stat, dar și cu o contribuție din bugetul local al localităților pe unde va trece “Drumul lui Bachus”.

Traseul propus pentru piste de biciclete traversează mai multe localități din Prahova, vestite pentru podgorii și crame.

Acest drum este prevăzut să parcurgă, printre altele, localități precum Mizil, Tohani, Ceptura, URLAȚI, Albești Paleologu, Valea Călugărească, Plopu, Bucov și Boldești Scăeni.

Valoarea investiției totale, conform proiectului, este de 25.762.220 lei (TVA inclus), din care cheltuielile eligibile, respectiv finanțarea nerambursabilă, înseamnă 21.000.000 lei (TVA inclus).

În cadrul acestui proiect, Consiliul Județean Prahova urmează să finanțeze cheltuielile cu suma de 4.762.220 lei (TVA inclus).



Pe lângă îmbunătățirea condițiilor de mobilitate, proiectul își propune atragerea turiștilor având în vedere faptul că județul Prahova deține numeroase obiective turistice - de la monumente istorice și de arhitectură, mănăstiri, până la biserici din lemn, conace și muzee.

Încep lucrările de modernizare pe alte străzi din orașul Urlați



Str. Căprioarelor



Str. Orzoaia de Jos



Str. Parcului

Modernizarea sau reabilitarea infrastructurii Orașului Urlați va continua și în perioada următoare. Iar primul proiect de acest fel se referă la o serie de alte străzi - ce însumează 96.957 mp (în intravilanul localității), cu o lungime de 7.277 metri liniari de drumuri existente.

Lungimea include și racordările cu străzile adiacente, conform ridicărilor topografice anexate. Proiectul ce se propune a fi realizat în cadrul acestui obiectiv de investiții se referă la dezvoltarea infrastructurii în Orașul Urlați prin:

- reabilitarea străzilor 30 Decembrie și Orzoaia de Jos și înființarea rețelei de canalizare ape pluviale

- reabilitarea străzii Gladiolelor, pe sectorul cuprins între km. 0+000 - 0+230

- reabilitarea străzii Orzoaia de Jos - secundară 2, pe sectorul cuprins între km. 0+000 - 0+190

- modernizarea străzilor Teiului, Trandafirului, Parcului principală, Parcului secundară 1, Parcului secundară 2, Castanilor, Căprioarelor, Gladiolelor principală 1 - pe sectorul cuprins între km. 0+230 - 0+385, Gladiolelor secundară 1, Gladiolelor secundară 2, Viilor, Orzoaia de Jos secundară 1, Orzoaia de Jos secundară 2 - pe sectorul cuprins între km. 0+190 - 0+300, Orzoaia de Jos secundară 3, Orzoaia de Jos secundară 4, Orzoaia de Jos secundară 5.

Principalele materiale ce se vor folosi la modernizarea/reabilitarea drumurilor pot fi după caz: fundații de balast, fundații piatră spartă, îmbrăcăminte din beton asfaltic, rigole și șanțuri din pământ (după caz), șanțuri de pământ și/sau protejate (după caz), decolmatări și remedieri de podețe și șanțuri existente (după caz).

Durata contractului este de 36 de luni, iar valoarea totală estimată este de 20.927.303,36 ron (fără TVA).

Așa după cum am aflat de la dl. primar Marian Măchițescu, licitația de execuție s-a încheiat, urmând ca lucrările să demareze în cel mai scurt timp.

“Nu ne vom abate niciodată de la finalizarea proiectelor propuse. Acest lucru depinde, însă, și de cât de repede vom reuși să atragem fondurile necesare pentru execuția acestor proiecte, aprobate în ședințele Consiliului Local”, a declarat primarul Orașului Urlați.

În ceea ce privește străzile 1 Mai și Valea Bobului, aici au fost finalizate de curând lucrările de reparație/refacere și extindere a rețelei de apă potabilă.



Str. Teiului

“Împreună pentru școala noastră!” - pe 29 Mai, la Urlați

hartaedu *Banii strânși de fiecare școală în urma târgului vor fi supuși unui mecanism de dublare acordat de Narada și școlile participante și vor fi folosiți pentru finanțarea altelor înscrise pe www.HartaEdu.ro. **narada**

Împreună pentru școala noastră! 29 MAI

Intră pe www.hartaedu.ro/targ și află cum te poți implica!

#Eok să facem noi.

Vino de ne vizitează și Narada dublează!

PARTENERI TÂRGURI: **Bergant Monșieur** **CAT** **IPSO** Agricultură

Luni, 29 mai, Liceul Teoretic “Brâncoveanu Vodă” organizează în parteneriat cu Asociația “Narada” un nou târg în cadrul proiectului “Împreună pentru școala noastră!”.

Târgul, susținut și de autoritățile locale, se va desfășura în curtea liceului - de la învățământul primar, cu scopul strângerii de fonduri specifice pentru urgența școlii.

Asociația mai sus amintită, prin intermediul sponsorilor pentru investiție în Educație, dublează suma strânsă de unitățile de învățământ, în limita fondurilor disponibile,

rezultând în rezolvarea problemelor acestora.

Școlile participante la prima ediție a proiectului “Împreună pentru școala noastră!” din luna Decembrie 2022 (la care a participat și Liceul “Brâncoveanu Vodă” Urlați) au reușit să finanțeze nevoile semnalate pe HartaEdu cu o sumă în cuantum de aproximativ 1.000.000 lei.

Ca urmare a acestei acțiuni, astăzi pe HartaEdu sunt cu 25 de alerte mai puțin - elevii a 25 de școli din țară învățând în condiții de siguranță mai bune.



„Îngerași la carnaval...”

Aurica Barbu,
prof. inv. preșc.

Bucurie, emoții, nerăbdare la Festivalul - concurs „EcoCarnavalul copiilor”, Grupa „Îngerașilor” de la Grădinița cu Program Prelungit „Clopoțica” Urlați au participat în frumoasele lor costume din materiale reciclabile și au obținut: **un premiu special, două premii locul I și**

un premiu, locul al II-lea. Toți copiii au primit diplome și produse bio oferite de către sponsorii Primăriei Lordăcheanu.

Vă mulțumim dragi părinți, bunici pentru susținere și nu în ultimul rând organizatorilor - Grădinița cu Program Prelungit „Clopoțica” Urlați, Școala Gimnazială Lordăcheanu și Primăria Lordăcheanu.



Ziua internațională a dansului, sărbătorită și la Urlați

În fiecare an, la sfârșitul lunii aprilie este celebrată Ziua internațională a dansului - o inițiativă demarată în anul 1982 de Comitetul de Dans al Institutului Internațional de Teatru (ITI) din cadrul UNESCO. În acest fel este celebrat atât dansul, cât și fondatorul baletului modern - Jean-Georges Noverre. Potrivit tradiției, în fiecare an o personalitate a lumii dansului transmite un mesaj, iar în 2023 a fost rândul unei dansatoare și coregrafe din China.

“Dansul este un limbaj universal, un mod de a comunica cu întreaga lume!”, a transmis Yang Liping.

Vorbele sale au ajuns și în România, iar la Urlați, Ziua internațională a dansului a fost sărbătorită la Muzeul Conacul Bellu.



Activitate de educație rutieră la Școala “Cănuță Ionescu”



La Școala “Cănuță Ionescu” din Urlați s-a desfășurat, de curând, o activitate extrem de interesantă, derulată în cadrul proiectului de educație rutieră intitulat “Responsabilitatea participanților la trafic”.

Cu acest prilej s-a folosit laboratorul de educație rutieră din cadrul școlii, împreună cu materialele din dotare, fiind prezentate

aspecte care țin de modul de deplasare pe drumurile publice, modul de traversare al străzilor, alegerea locului de joacă, deplasarea cu bicicleta/rolele pe drumurile publice.

De asemenea, s-au prezentat și alte reguli specifice pietonilor și bicicliștilor, cât și pentru cei care se deplasează pe trotinete electrice.



Aleși locali pentru o zi, la Primăria Urlați



Fundația Națională pentru Tineret a organizat a doua ediție a programului "Reprezentant pentru o zi" - acțiune la care au participat 72 de tineri și 49 de aleși locali din 10 județe.

La evenimentul organizat cu prilejul Zilei Naționale a Tineretului au participat 33 de instituții publice din: Alba, Argeș, Botoșani, Bihor, Gorj, Prahova, Suceava, Timiș, Tulcea și Vâlcea.

Tinerii participanți la proiect au avut ocazia să afle, astfel, ce presupune activitatea unei autorități publice și ce implică o poziție atât de importantă la nivelul comunității

locale. Aceștia au luat parte la discuții, au învățat despre structura și activitatea autorității publice locale și au vizitat instituțiile subordonate.

În Prahova, 20 de tineri au fost selectați să participe la acțiunea care a inclus pe listă și Primăria Urlați.

Cu această ocazie, Maria Bianca Dinu a "preluat" sarcinile d-lui primar Marian Măchițescu, iar Bianca Borcea ale d-lui viceprimar Stan Lazăr.

La final, cele două eleve au primit diplome de participare și asigurarea că vor avea sprijinul CJ Prahova în viitoarele lor inițiative în ceea ce privește administrația locală.

Siguranța participanților la trafic, una dintre prioritățile administrației locale

Siguranța pietonilor și a participanților la trafic este importantă pentru orice comunitate locală.

În acest context, Primăria Urlați a demarat la finalul lunii trecute o amplă acțiune de marcarea străzilor și a trecerilor de pietoni din oraș.

Pentru a se evita aglomerația de la orele de vârf, s-a decis ca lucrările să fie executate seara, când traficul nu este atât de aglomerat.

Acțiunea va fi reluată ori de câte ori situația o va impune, conducătorii auto fiind rugați să adopte o

manieră prudentă de conducere prin oraș.

Pietonii sunt sfătuiți și ei să se asigure întotdeauna atunci când se angajează în traversarea șoselei pe trecerile marcate și semnalizate corespunzător.



Acțiunea “Salvează o viață”, la Școala “Cănuță Ionescu” Urlați



Cunoștințele de acordare a primului ajutor ar trebui să fie accesibile tuturor, ca un act umanitar absolut necesar - care abilitează oamenii să salveze vieți și, în același timp, ajută la recuperarea după o boală bruscă sau un accident.

A avea abilități de prim ajutor sporește capacitatea unei persoane de a lua măsuri rapide pentru a reduce sau stabiliza leziunile grave și pentru a îmbunătăți șansele de supraviețuire ale unei victime.

În acest context s-a încadrat și ultima acțiune derulată la Școala

Gimnazială “Cănuță Ionescu” din Urlați. A fost ocazia perfectă pentru ca elevii să învețe de la experții Serviciului de Ambulanță Județean Prahova (dar și din cadrul compartimentului de la Urlați) cum se execută corect procedurile de prim ajutor pentru a salva o viață.

Copiii li s-au explicat, în deta-



liu, toți pașii de urmat în aceste cazuri de urgență care se pot ivi oricând, în orice împrejurare.

“Cu mască sau fără mască”, elevii din Urlați au dat recital în fața profesorilor



“Cu mască sau fără mască” s-a numit concursul de interpretare dramatică (pentru elevii de gimnaziu și liceu), desfășurat recent la Casa de Cultură cu sprijinul Primăriei Urlați.

Coordonat de către doamna Mădălina Lefter (director al Liceului Teoretic “Brâncoveanu Vodă” Urlați), în echipă cu doamnele



Marilena Olaru, Natalia Dimulescu, Rosalba Tănase, Magdalena Ungurenașu, Iuliana Stan și Delia Mărcuceanu, proiectul se dorește să crească motivația în rândul elevilor pe mai multe planuri.

“Cu mască sau fără mască” a fost o activitate intensă, în cadrul căreia elevii și-au valorificat munca într-un spectacol în care profesorii coordo-



natori și-au umplut sufletele cu mulțumire.

“Impactul proiectului în rândul elevilor constă în creșterea motivației pentru valorizarea artei, autocunoaștere, intercunoaștere, munca în echipă, gândire critică, creșterea interesului pentru abordarea interdisciplinară, dezvoltarea spiritului de echipă și a abilității de a vorbi în public, creșterea gradului de toleranță și acceptare reciprocă. Pe de altă parte, impactul proiectului asupra profesorilor constă în îmbu-

nătățirea competențelor manageriale, creșterea motivației, cultivarea spiritului de echipă, a abilităților de comunicare și muncă în echipă, precum și îmbunătățirea comunicării profesor-elev”, ne-a declarat prof. Mădălina Lefter - director al Liceului Teoretic “Brâncoveanu Vodă” din Urlați.

În cadrul comunității se va realiza creșterea relevanței școlii, responsabilizarea comunității asupra problematicei școlii, participarea părinților la educarea propriilor copii într-o măsură mai mare, dar și întărirea cooperării cu autoritățile locale.

“Într-o societate în care adevăratele valori sunt neglijate, este nevoie să atragem atenția elevilor asupra faptului că acțiunile realizate de noi se pot întoarce împotriva noastră atunci când ele nu se supun unor norme minime de conduită, moralitate sau chiar legalitate”, a încheiat doamna director Mădălina Lefter.





“Săptămâna verde”, altfel, la Liceul “Brâncoveanu Vodă” Urlați

În “Săptămâna Verde”, elevii claselor a V-a I, a VI-a M și a VII-a I ai Liceului Teoretic “Brâncoveanu Vodă” au participat la activitatea cu tema “Culorile reciclării” - acțiune concretizată într-o paradă a modei în care “eroii principali” au îmbrăcat haine confecționate din materiale reciclabile.

Activitatea, realizată în parteneriat cu ISJ Prahova,

a făcut parte din Proiectul județean “Amprenta vie” - ediția I, și a fost coordonată de către doamnele **prof. Monica Palade, prof. Mădălina Lefter și prof. Anișoara Crăciunescu.**

Elevii participanți la această activitate au fost coordonați de doamnele **prof. Georgiana Smaranda, prof. Natalia Dimulescu și prof. Camelia Tănase.**



Muzeul Conacul Bellu - gazda unei serii de folk de neuitat

“Noaptea Muzeelor” a fost marcată la Urlați cu un spectacol de înaltă ținută. La Muzeul “Conacul Bellu”, în fața unui numeros public au evoluat

grupurile Folk Urlați, Chitara Prahovei, Grup Folk Tomșani, “Pui de românași”, “Luna nouă”, “Petale de dor”, dar și invitatul special al **prof. Marius Glonț - cunoscutul cantautor Oliver Ciobanu.**

A fost un nou eveniment reușit, desfășurat într-o locație ideală pentru recitaluri de folk autentic - pline de energie și cu un repertoriu bogat. Din acest colț de pagină, îi felicităm pe toți cei care au contribuit la această nouă seară de neuitat la “Conacul Bellu”!

De talentul copiilor pregătiți de profesorul Marius Glonț a început să audă toată țara...

De curând, în cadrul Festivalului “Mai cu Folk”, de la Vaslui, **Alma Andronescu a încântat asistența iar juriul a recompensat-o cu premiul I!** (foto)

“Felicitări, draga noastră Alma! Crede în visul tău, scena muzicii FOLK are nevoie de tine! Felicitări pentru frumosul premiu! Mândru de tine”, a scris prof. Marius Glonț într-o postare pe contul său.



MARVIN 2023, spectacol pe două roți la Urlați

Ajuns la ediția cu numărul 11, Maratonul Vinului 2023 este primul concurs Mountain Bike cu scop caritabil din România.

În acest an, la startul competiției găzduită de Orașul Urlați s-au înscris peste 1500 de concurenți de toate vârstele, probele gândite de către organizatori putând fi abordate de către oricine.

Conform tradiției, startul în concurs a fost dat de către primarul Marian Măchișescu - cel care s-a aflat mai tot timpul în preajma organizatorilor, pentru ca evenimentul să se desfășoare în cele mai bune condiții.

Dis de dimineață, în cursă au plecat copiii, pentru ca, de la 11.00, la start să se alinieze cei mari. Acompaniați de un band "colorat", concurenții au plecat în aplauzele sutelor de spectatori în una dintre cele mai tari aventuri din acest an, gata să cucerească admirația familiilor și prietenilor, dar și un premiu pus la bătaie de staff-ul competiției.

Pe lângă cele două trasee clasice, de 31km și 51km (reactivate cu ocazia ediției de anul trecut), participanții din acest an au putut opta și pentru traseul binecunoscut de 18km - recomandat cicliștilor mai puțin experimentați. Și concurenții din cadrul companiilor au avut traseul lor, de 31 de km, în echipe de câte 4 (cu cel puțin o fată).

La această ediție, s-a desfășurat și o întrecere pentru E-Bike - câștigată de Valentin Țița (Living Bike Faresin Team), acesta fiind urmat de colegii de echipă Răzvan Jugănar și Andrei Stoian. În competiția "Elite Masculin Open" (51 km), primul a trecut linia de sosire Malnasi Attila Jozsef (Velocitas Racing Team), podiumul fiind completat de Ede Molnar (BikeXpert Racing Team) și Bogdan Duca (BikeXpert Superbet Racing Team).



Pe traseul de 31 de km, cel mai bun s-a dovedit a fi Bogdan Mihai Brînză (BikeXpert Racing Team), urmat de colegul său Ștefan Morcov și Victor Brînză (Dinamo BikeXpert Superbet). În cursa de 18 km, primul a terminat Roland Szigyarto (ACS Living Bike Faresin Team), acesta fiind urmat de Emil Andrei Marinescu (ACS MTB Academy) și Alexandru George Țița (ACS Living Bike Faresin Team).

Copiii au avut și ei întrecerea lor, pe 4 și 8 km. În prima cursă, ocupanții primelor trei locuri au fost: Ștefan Radu Părcăță, Toma Sisiac și Eduard Dodi (ambii de la MTB Academy), în vreme ce în cursa de 8 km primul a trecut linia de sosire Ionuț Nicolas Cazacu. Acesta a fost urmat de Filip Sisiac (MTB Academy) și Bogdan Gabriel Sandu (Alphamind Cycling Team).

Felicități se cuvin și organizatorilor competiției - BXP Racing Team, sponsorilor OMV Petrom, Metigla, Mega Image, BikeXpert, Superbet, cât și partenerilor competiției desfășurată sub patronajul Primăriei Urlați, aceștia fiind: Oltina Impex, Supermarket Maya, Gold Nutrition, Crama

Basilescu, Garmin, Radio Guerilla, Allianz Țiriac, Fresh, Mit Cuma, Ford, Magic, Carpatina, Rudy Project, Continental, Buff, Fakir, K fea, Conacul Dintre Vii.

"Maratonul Vinului" - în sprijinul copiilor de la Fundația "Bucuria Ajutorului"

"Maratonul Vinului", ajuns la ediția cu numărul 11, este primul concurs Mountain Bike cu scop caritabil din România: încă de la prima ediție, scopul filantropic al competiției a avut în vedere Fundația "Bucuria Ajutorului" din Urlați.

În toți acești ani, cu ajutorul participanților și al celor din staff-ul tehnic al întrecerii, Centrul de Zi "Sf. Stelian" și-a îmbunătățit infrastructura socială prin dotări de natură să ofere un serviciu socio-educational de excepție pentru copiii din Urlați proveniți din familii defavorizate.

"Cei de la BikeXpert, organizatorii acestui eveniment, au devenit pentru noi prieteni și susținători neconteniti în lucrarea socială. Cu un astfel de partener nimic nu-ți mai pare imposibil!... Mai ales atunci când lucrarea pe care o faci este pentru cel de lângă tine. Cuvintele nu au puterea de a le mulțumi acestor oameni, însă zâmbetul

unui copil fericit și ocrotit este cea mai mare răsplată", ne-a declarat preotul Manuel Radu - cel care, împreună cu soția sa, se îngrijește de soarta copiilor de la Centrul de Zi "Sf. Stelian", din cadrul fundației "Bucuria Ajutorului" Urlați.



Gazeta de URLAȚI

TIRAJ: 2.000 exemplare

ISSN 2537 - 3382, ISSN-L 2537 - 3382

Tipărit la DeaPrint/www.deaprint.ro;



PUBLICAȚIE A PRIMĂRIEI ORAȘULUI URLAȚI

Str. 23 August, nr. 9

Tel.: 0244 271 429 - centrala;

Fax: 0244 270 010

e-mail: primaria_urlati@yahoo.com

pagina web: www.urlati-ph.ro

COLECTIV REDACȚIONAL:



✓ **Diana SERSEA**

✓ **Ficuța MICU**

✓ **Geanina CATRINESCU**